

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Interní komunikace ve společnosti A W Graph, s.r.o.
Jméno autora:	Veronika Trnková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Ekonomika a management/Řízení a ekonomika průmyslového podniku
Vedoucí práce:	PhDr. Svatava Švihlíková
Pracoviště vedoucího práce:	Oddělení manažerských studií MÚVS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Práce odpovídá nárokům bakalářské práce. V zadání byl stanoven cíl práce – popsat interní komunikaci ve společnosti A W Graph, s.r.o. a na základě zjištěných poznatků a empirického výzkumu vytvořit doporučení pro zlepšení interní komunikace.	
Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Autorka práce splnila její zadání. Teoretická část je zpracována přehledně, včetně problematiky analýzy a hodnocení interní komunikace. V praktické části autorka detailně představuje vybranou společnost a podává mj. z vlastní pracovní zkušenosti popis stávající interní komunikace. Autorka dále popsala své metody šetření i provedený výzkum a podala interpretaci a shrnutí výsledků, i když vzhledem k nedostatku času propojila teoretickou a praktickou část své práce pouze rámcově.	
Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka pracovala samostatně, pravidelně konzultovala a rozvíjela práci na základě doporučení.	
Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce odpovídá z hlediska odbornosti úrovni bakalářské práce. Využívá poznatky z odborné literatury, z metodologie výzkumu i z dat získaných z vlastní praxe. Oceňuji mj. také pečlivou přípravu dotazníku a strukturovaného rozhovoru a to, že uvedla výsledky šetření do kontextu požadavků na dobře fungující interní komunikaci, které si stanovila jako kritérium. Tato oblast by si ale zasloužila detailnější propracování.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je po stránce grafické i jazykové je zpracována kvalitně, jen zde zůstalo několik gramatických a stylistických chyb.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

Studentky pracovala s relevantní literaturou a dodržovala správnou citační kázeň, což také potvrdila provedená kontrola v systému Theses.cz

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Studentka zpracovala velmi přehledně teoretická východiska a zmapovala situaci interní komunikace ve vybrané společnosti. Popsala stávající interní komunikaci a na základě zjištěných poznatků a empirického výzkumu formou dotazníku a strukturovaného rozhovoru vytvořila doporučení pro zlepšení interní komunikace.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Daná práce obsahuje základní teoretický přehled o interní komunikaci a zároveň přináší konkrétní poznatky o vybrané společnosti. Závěry získané z vyhodnocení dotazníkového šetření a strukturovaných rozhovorů s manažery firmy mohou mít pro danou společnost přínos, protože jeho výsledky, které budou poskytnuty vedení firmy, managementu umožní nový náhled na interní komunikaci, vč. poznání názorů a vyjádřených postojů zaměstnanců firmy. Práce se tak může stát impulsem pro další aktivity společnosti, zejména pro práci na nastavení komunikačních standardů ve firmě.

Bakalářská práce splnila zadání a cíl práce byl naplněn.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Otázka: Proč je důležité nastavení komunikačních standardů pro interní komunikaci firmy?

Datum: 10.5.2017

Podpis:

